11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.10.2013 23:41:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2013 13:26:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282539/answer/282546




It KaKoro-TO MHEHUS HeoOxoguMa nHMOpMaIus- BHyTpUBEeHHAs yporpadusi. [IocoBeTyHTECH C
neguaTpPoOM , KOTAa MOXKHO JielaTh PeHTreHo0cIeqoBaHue PeOEHKY.



